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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
       ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ   Μαρκόπουλο, 31-12-2020 
 ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                              

       Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ  Αρ. Πρωτ.     : 21023 
 

 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 33ης / 30.12.2020 Συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας 

      

          Αρ. Αποφ. 338/2020   
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
 
Λήψη απόφασης για 

έγκριση πρακτικών και 
ανάδειξη προσωρινού 

αναδόχου για την 
προμήθεια διάφορων ειδών 
υγιεινής για τις ανάγκες 

του Δήμου.  
 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας σήμερα, την 30η του μηνός Δεκεμβρίου, 

έτους 2020, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 13:00 και στο Δημοτικό 

Κατάστημα του Δήμου Μαρκοπούλου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, κατόπιν της υπ’ 

αριθμόν 20518/23.12.2020 εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτής, που 

κοινοποιήθηκε στα μέλη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με το άρθρο 

75 του Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν.4555/18. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά 

(7) μελών, συμπεριλαμβανομένου και του Προέδρου, βρέθηκαν παρόντα επτά (7) 

μέλη και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) Αλλαγιάννης Κων/νος Δήμαρχος ως Πρόεδρος  

2) Κολιαβασίλης Δημήτριος Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

3) Αϊδινιώτης Ιωάννης Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

4) Μαντάλα Καλή Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

5) Μαντάλα Μαρία Δημ. Σύμβουλος ως Αντιπρόεδρος 
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6) Πολίτης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

7) Στρατουδάκης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως αναπλ.  μέλος 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΟΥΔΕΙΣ 

Τον Δημοτικό Σύμβουλο και τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. 

Κουβέλη Αλέξανδρο, αναπληρώνει ο Δημοτικός Σύμβουλος και αναπληρωματικό 

μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. Στρατουδάκης Ιωάννης. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Γκαραγκούνη Νίκη, Δημοτική 

Υπάλληλο. 

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 

10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, με τίτλο: «Λήψη απόφασης για έγκριση 

πρακτικών και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για την προμήθεια διάφορων 

ειδών υγιεινής για τις ανάγκες του Δήμου», εξέθεσε στην Οικονομική Επιτροπή τα 

εξής: 

Η οικονομική υπηρεσία με το υπ αριθμ πρωτ 15724/9-10-2020  έγγραφο 

της μας απέστειλε την υπ αριθμ 9/2020 μελέτη προμήθειας με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ» ενδεικτικού 

προϋπολογισμού 105670,91,00€ (με ΦΠΑ) για τις ανάγκες της υπηρεσίας 

καθαριότητας του Δήμου και την κάλυψη αναγκών των δομών του καθώς και των 

δομών των νομικών προσώπων του Δήμου. 

Η μελέτη αναφέρεται στην προμήθεια διαφόρων υλικών καθαριότητας τα 

οποία θα χρησιμοποιηθούν για την εκτέλεση των εργασιών καθαριότητας των 

κτιριακών εγκαταστάσεων από το εργατοτεχνικό προσωπικό του Δήμου και των 

δομών (κτιριακών εγκαταστάσεων) των νομικών προσώπων του Δήμου 

Για τη διεξαγωγή ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού προκειμένου να 

προμηθευθεί ο Δήμος τα ζητούμενα είδη με την υπ αριθμ 222/2020 απόφαση μας 

εγκρίναμε τη μελέτη και καθορίσαμε όρους διακήρυξης. 

Δημιουργήθηκε ηλεκτρονικός διαγωνισμός στο ΕΣΗΔΗΣ με αριθμό 

102045,1 δημοσιεύθηκε περιληπτική διακήρυξη στον έντυπο τύπο, στο κεντρικό 

ηλεκτρονικό μητρώο δημοσίων συμβάσεων και στη διαύγεια. 

Τα τεύχη του διαγωνισμού αναρτήθηκαν στο κεντρικό ηλεκτρονικό 

μητρώο στο ΕΣΗΔΗΣ και στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Ηλεκτρονικά υποβλήθηκαν προσφορές από δυο διαγωνιζόμενες εταιρείες 

και συγκεκριμένα : 

- Της εταιρείας ΓΙΟΥΚΑ ΑΕ, ΒΙ.ΠΕ. ΣΙΝΔΟΥ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
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- Της εταιρείας ΜΑΡΙΝΑ Θ. ΜΑΛΙΣΙΟΒΑ, 37Ο ΧΛΜ Λ. ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ, 

ΘΕΣΗ ΠΡΟΪ ΠΕΤΣΙ 

Η αρμόδια επιτροπή αφού προέβει στον έλεγχο των δικαιολογητικών 

συμμετοχής και της τεχνικής αξιολόγησης διαπιστώνει ότι στους όρους διακήρυξης 

με αριθμό πρωτ 16945/2020 άρθρο 2.2.6 ‘Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα’ 

ζητείται από τους διαγωνιζόμενους : 

«….α) να διαθέτουν επί ποινή αποκλεισμού εξοπλισμό για την άμεση 

παράδοση των ζητούμενων ειδών εντός 20 λεπτών από την έγγραφη παραγγελία 

όταν αυτή αποστέλλεται μέχρι την 09:00πμ και εντός της επόμενης εργάσιμης και 

ώρα παράδοσης 08:00πμ όταν η παραγγελία αποστέλλεται μετά την 9η πρωινή. 

Επί ποινή αποκλεισμού κάθε διαγωνιζόμενος θα υποβάλλει σχετική υπεύθυνη 

δήλωση για το χρόνο και τόπο παράδοσης των ζητούμενων ειδών καθώς και τον 

εξοπλισμό που διαθέτει για την υλοποίηση των ζητούμενων….» 

Ο ανωτέρω όρος διακήρυξης καταλαβαίνεται ότι απαιτείται καθώς ο Δήμος 

δε διαθέτει οργανωμένους χώρους αποθήκευσης για την ασφαλή φύλαξη και την 

άμεση διακίνηση των προμηθευόμενων ειδών με αποτέλεσμα να υπάρχει 

προσωπικό για την εκτέλεση εργασιών αλλά να υπάρχει έλλειψη υλικών.  

Η διαγωνιζόμενη εταιρεία ΓΙΟΥΚΑ ΑΕ υπέβαλλε υπεύθυνη δήλωση με την 

οποία αναφέρει ότι διαθέτει εξοπλισμό (αόριστα) αλλά δεν είναι σε θέση να 

καλύψει τη χρονική απαίτηση που τίθεται επί ποινή αποκλεισμού στους όρους της 

διακήρυξης και για το λόγω αυτό προτείνεται η απόρριψη της καθώς δεν πλήρη 

ρητό όρο της διακήρυξης ο οποίος τίθεται επί ποινή αποκλεισμού. 

Ακόμη η εταιρεία δηλώνει ότι ο χρόνος παράδοσής θα είναι 2 έως 3 ημέρες 

και ενημερώνει ότι συνεργάζεται με μεγάλες μεταφορικές εταιρείες 

Σε αντίθετη περίπτωση θα μπορούσε να είχε υποβληθεί προσφυγή κατά 

των όρων της διακήρυξης σε περίπτωση που θεωρείτο ότι θίγετε. 

Η εταιρεία ΜΑΡΙΝΑ Θ. ΜΑΛΙΣΙΟΒΑ υπέβαλε τα ζητούμενα των όρων 

διακήρυξης και δηλώνει ότι διαθέτει 3 οχήματα για την παράδοση των ζητούμενων 

ειδών, ένα εκ των οποίων θα είναι πάντα στη διάθεση του Δήμου για την άμεση 

υλοποίηση του όρου της διακήρυξης. 

Από τα ανωτέρω η επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης προτείνει την 

απόρριψη της προσφοράς της εταιρείας ΓΙΟΥΚΑ ΑΕ και την αποδοχή της εταιρείας 

ΜΑΡΙΝΑ Θ. ΜΑΛΙΣΙΟΒΑ για τα επόμενα στάδια του διαγωνισμού. 

Με την υπ αριθμ 281/2020 απόφαση μας εγκρίναμε το πρακτικό του 

διαγωνισμού και απορρίψαμε την προσφορά της εταιρείας ΓΙΟΥΚΑ ΑΕ  
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Στη συνέχεια η αρμόδια επιτροπή προέβει στην αποσφράγιση της 

οικονομικής προσφοράς και συνέταξε αρμοδίως πρακτικό από το οποίο προκύπτει 

ότι η εταιρεία ΜΑΡΙΝΑ Θ. ΜΑΛΙΣΙΟΒΑ, υπέβαλε προσφορά για το σύνολο των 

ομάδων των ζητούμενων ειδών της υπ αριθμ 9/2020 μελέτης προμήθειας αντί του 

ποσού των 93.394,56 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 6 ή 24% (ανάλογα). 

Σήμερα καλούμαστε να εγκρίνουμε το πρακτικό κα να αναδείξουμε ως 

προσωρινό ανάδοχο την εταιρεία ΜΑΡΙΝΑ Θ. ΜΑΛΙΣΙΟΒΑ, υπέβαλε προσφορά για 

το σύνολο των ομάδων των ζητούμενων ειδών της υπ αριθμ 9/2020 μελέτης 

προμήθειας αντί του ποσού των 93.394,56 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 6 ή 24% 

(ανάλογα). 

Εν συνεχεία, ο κος Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να 

αποφασίσει σχετικά. 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου 

της, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει το πρακτικό ελέγχου των δικαιολογητικών για την προμήθεια 

των ζητούμενων ειδών των ομάδων της υπ αριθμ 9/2020 μελέτη 

προμήθειας με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΓΙΑ 

ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ» η οποία είναι αναπόσπαστο μέρος της υπ. 

αριθμ. 16945/29-10-2020 αναλυτικής διακήρυξης. Τα ζητούμενα είδη 

έχουν κριθεί και είναι αναγκαία και απαραίτητα για την εύρυθμη και 

ασφαλή λειτουργία των χώρων εργασίας των κτιριακών 

εγκαταστάσεων του Δήμου. 

2. Αναδεικνύει ως προσωρινό ανάδοχο για την προμήθεια των 

ζητούμενων ειδών των ομάδων της υπ αριθμ 9/2020 μελέτης 

προμήθειας την εταιρεία ΜΑΡΙΝΑ Θ. ΜΑΛΙΣΙΟΒΑ, (ΑΦΜ 106997669, 

ΔΟΥ ΚΟΡΩΠΙΟΥ), η οποία υπέβαλε προσφορά (ως αναπόσπαστο μέρος 

της παρούσης απόφασης) αντί του συνολικού ποσού των 93.394,56 € 

με ΦΠΑ 6 & 24% (ανάλογα). 

3. Η παρούσα θα κοινοποιηθεί στη διαγωνιζόμενη εταιρεία για την 

εφαρμογή των όρων της διακήρυξης και των άρθρων του Ν. 

4412/2016 και θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του διαγωνισμού του 

ΕΣΗΔΗΣ. 

4. Εξουσιοδοτείται ο κ. Δήμαρχος για τις δικές του ενέργειες. 
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Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 338/2020. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, λύεται η 

συνεδρίαση. 

Αφού αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                         ΤΑ ΜΕΛΗ  

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΜΑΝΤΑΛΑ ΚΑΛΗ 

  ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ 
  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

   
 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΓΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΝΙΚΗ 
Ακριβές αντίγραφο 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ    


